

昨晚,在斯诺克中国公开赛正赛首轮中,丁俊晖以5:3轻松战胜北爱尔兰人格林,还打出了两杆破百。

明天,4月1日,是小晖23岁的生日。从2005年开始,小晖的生日大多是在中国公开赛的赛场度过的,有欢喜,也有很多苦涩。23岁,小晖人生的新起点,他期待着能重塑2005年的辉煌,再次品尝中国公开赛冠军的滋味。



斯诺克中国赛丁俊晖昨胜格林,明天是小晖生日 闭眼许愿 夺冠吹蜡烛

制图 李荣荣

最幸福的生日 2005年笑纳首冠

4月1日,小晖的生日,这不是什么愚人节的玩笑,这是真的。以往每年的这一天,母亲陈习娟都要给儿子张罗张罗。还记得好多年前,小晖每逢生日都要把同学请到家里来吃饭,陈习娟每每都要准备一桌子菜,然后她和老丁便出门,让孩子们自己吃,自己玩。后来,小晖去了东莞打球,生日聚会便没有了,只是生日那天母亲还会张罗一桌子饭菜。

2005年之后,小晖的生日大多是在赛场度过的,每年的这个时候都恰逢中国公开赛,2005年,小晖收到了他一生中最好的生日礼物——中国公开赛的冠军。18岁的丁俊晖第一次在世界顶级比赛中夺冠。夺冠后,小晖吹了生日蜡烛,那是他一生中

最幸福的生日,也是他一辈子都会记住的生日。

那天,小晖背起了自己的爸爸,他说,他要好好打球,不能让爸妈再跟着吃苦了,那一天是小晖的成人礼,幸福的篇章就此掀开。

最苦涩的生日 2009年首轮出局

2007年之后,小晖陷入了低潮,在各项大赛中均没有斩获,甚至有时候连第一关都过不了。他有些迷茫,有些苦涩。

2009年的那个生日,注定是小晖一生中最为苦涩的。2009年3月31日,也就是小晖22岁生日的前一晚,丁俊晖打了一场恐怕是他职业生涯最为难看、最为业余的比赛,全场比赛高达21次低级进攻失误,三年“内战”不败纪录就此终结,他在中国公开赛首轮就输给了同

胞肖国栋。

他甚至一度开始怀疑自己,还能不能保住世界前16,最困难的时候,父母在身边陪着他,他们依旧为小晖办了个生日宴会,邀请了亲朋好友,在北京某餐馆吃了顿大餐,但也有几分苦涩。

总有反弹的时候,这是老丁鼓励儿子的话,在这之后,小晖反弹了,新赛季,他重新回到了巅峰状态。

最期待的生日 重温2005年的美梦

明天,小晖23岁的生日又要到了。这一次,他最期待的事情便是,重温2005年那个美梦。所以在北京,小晖练得很刻苦,每天都要训练六七个小时,这在以往是罕见的。他拒绝了很多应酬,只想一心一意把比赛打好。

自从2005年夺冠后,小晖在中国公开赛上再也没有什么

儿子比赛老子解说

儿子丁俊晖在场上比赛,父亲丁文均则在某门户网站客串起了解说嘉宾。目前,丁文均是中国斯诺克国家队的教练组成员,一直在北京负责教练工作,南京的球房也暂时交给了其他人打理。对于自己的新角色,老丁坦言,“希望把自己带小晖的一些经验介绍给大家,希望能给中国队带来一些帮助。” 快报记者 吕远

作为了,他期待着有所改变,当然有一点还未曾改变,那就是小晖的人气,有小晖的比赛注定观众爆棚。

4月6日,赞助商已经为小晖策划好了一场别开生面的生日会,所有人都期待着小晖能带上冠军奖杯一同前往。

快报记者 吕远

傅家俊两杆破百 顺利晋级16强

斯诺克中国公开赛昨天进入正赛第一轮的争夺,在下午1号球台进行的比赛中,傅家俊打出两杆破百,以5:2击败汉尼维尔,顺利进入了中国公开赛第2轮。赛后在谈及自己状态时,傅家俊坦言:“最近一年我打得确实不太好,希望能把排名提高一些,进到前五,希望未来几年能够做到。” 新文

周妍归来感谢国家,暂不提退役

“国家培养了我这么多年,我舍不得离开姐妹们”

最近,关于周妍退役的新闻被炒得沸沸扬扬。昨天,中国女子冰壶队返回国内,在首都机场,周妍前后左右围满了摄像机和录音笔,众多记者都想听一听她本人的声音。

“你没有听我说过要退役吧?现在还没有决定退不退。国家培养我这么多年,不是说放弃就放弃的,我会认真考虑的。”周妍如此表态,显然,有关她退役一事仍悬而未决。

在加拿大举行的冰壶世锦赛,冬奥会铜牌得主中国女队最终名列第七。昨日,她们回京,依然受到了高规格接待,冬运中心主任赵英刚和副主任蓝立亲自到机场迎接。世锦赛期间,就有消息称周妍将在赛季结束后退役。这意味着由王冰玉、柳荫、岳清爽和周妍组成的黄金组合解体。然而,昨天周妍表示:“奥运会和世锦赛,相隔这么近,自己还没有考虑。回来后,先给自己放个假,然后再考虑以后怎么打算。毕竟国家培养我这么多年,我会把家庭事务处理好,然后再回来的。”

面对蜂拥而至的媒体,她没有驻足接受采访,而是选择推着行李一直往停车场走。这导致



周妍遭到媒体的围追堵截

大部分采访都是在扶梯上完成的。自始至终,她都没有给出一个明确的答复,“我真的没有说过退役的事。如果我做出选择的话,家人会支持我的。国家培养了我这么多年,我舍不得离开这些姐妹们。”

而领队李东岩则怒斥媒体报道存在失实。关于盛传的周妍退役消息,李东岩没有评价是真是假,而在话语中提到了“媒体

应该有职业道德”。他说:“网上炒得比较厉害,但没有任何人采访过队里任何一个人。”李东岩同时表示,应该给周妍调整和思考的时间。“现在谈论周妍退役的话题,还为时过早。她们从事这个项目六到七年了,有的甚至超过十年,真的很累了。她们需要时间休息、调整,去考虑未来怎么走。”

快报记者 沈忱

田径钻石联赛5月落户上海 刘翔室外赛首演

在历时近一年的谈判后,国际田联今年设立的顶级赛事钻石联赛终于落户上海。钻石联赛是国际田联设立的全新顶级赛事,每站赛事总奖金高达41.6万美元。比赛将于5月23日在上海体育场进行。目前,飞人刘翔已基本确定将在家门口参赛,这也是刘翔本赛季的首场国内室外赛。而博尔特和鲍威尔等国际巨星届时也将云集上海。 张文

马晓春博客: 对“蠢兰杯”没兴趣

本届春兰杯八强中国队占据5席,形势一片大好。昨日马晓春在博客发表了题为“‘蠢兰杯’大李被爆冷”的日志,称自己两轮比赛都没去现场看,主要原因是“蠢兰杯搞得比较差,我没有兴趣去”。马晓春用“蠢”形容唯一一项中国内地企业赞助的世界职业围棋大赛,让网友不理解,有网友留言说:“你故意把‘春’写成‘蠢’吧,有意说说嘛!”记者昨日联系上马晓春,问及此事,他说:“这个只是随便写写,你不管了!”接着立刻挂断了电话。 捷报体育联盟记者 盖源源

他打高尔夫她跳艳舞 伍兹艳星情妇欲借机出名

饱受性丑闻困扰的高尔夫巨星老虎伍兹将于下周复出,参加在奥古斯塔举行的本赛季首场大满贯赛——美国名人赛。

据报道,老虎的艳星情妇乔思琳·詹姆斯最近想出一个花招,在名人赛举办期间,乔思琳将会在赛场附近的一家名叫“粉色马驹”的男性俱乐部里大跳艳舞,来给老虎“助兴”,吸引众人的眼球。此外,昨天乔思琳公布了一张宾馆房卡,该房卡属于拉斯维加斯米高梅大酒店。据外电报道称,乔思琳手中的那张房卡印有老虎伍兹的照片。 小风

11%女性支持伍兹

据外电报道,最新一份调查显示大多数人相信老虎伍兹选择美国名人赛复出对高尔夫行业来说是一件好事,具有正面的促进作用。可是真正支持他的球迷并不多,只有11%的女性支持老虎伍兹,相比之下,有18%的男性支持他,其他很多人持中立态度。 小风

两代跳水皇后 各显贵妇韵味



伏明霞、郭晶晶是两代跳水皇后,如今前者已嫁入豪门,后者待嫁豪门。不论是嫁了的,还是没嫁的,都很有贵妇神韵。郭晶晶日前出现在苏州,为某品牌店造势,时尚装扮的她尽显贵妇风范。郭晶晶显示出对男式皮鞋很有兴趣,为男友精挑细选了一双皮鞋。而伏明霞则在参加一项活动时,尽显富态。 新文

体坛快讯

●索爱公开赛昨天产生了女双八强,彭帅和俄罗斯搭档马卡罗娃直落两盘淘汰了一对跨国组合,跻身八强。她们下一轮将碰海峡组合郑洁和詹咏然。

●国际乒联主席沙拉拉昨天确认,2012年伦敦奥运会乒乓球项目赛制变动已成定局,而削减各协会参加世乒赛名额的动议则宣布流产。

李琰: 事业家庭要兼顾

中国短道速滑队主教练李琰昨天表示,如果她顺利续约,在新的冬奥会周期将面临巨大挑战,而她自己希望做到家庭、事业两不误。“第一选择还是跟家人在一起。”李琰说,“家庭很重要,无论是对我个人还是家里。家人对我非常支持,但人生的路还很长,家庭和事业应该两不误的。” 新文

佟健: 送辆车给庞清

结束世锦赛征程的中国花滑队昨天返回北京。尽管夺得了世锦赛冠军,佟健表示还没想好什么特别的庆祝方式,只是经历了一个赛季,希望能够休息一段时间,也希望能够回去陪陪家人。不过,对于已经正式公开的情侣,佟健坦言自己会送庞清一个礼物。“我们俩都很喜欢出去旅游,我会送给她一辆车,希望她会喜欢。” 新文